EXAMEN DE BACALAUREAT 1996
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I. Sa& se reprezinte grafic functia f : (0,00) = R, f(z) = Tz si si se calculeze / f(z) de.
x 1

II.

III1.

1.

|{(1+)\)x+y+z= 1
Sa se rezolve si sa se discute sistemul de ecuatii: ¢ z+ (1 + ANy +2z= A
kx+y+(l+)\)z:)\2

1 2 3
Se d& matricea A= | 0 1 2 |. Sa se determine A", unde n € N, n > 1.
0 0 1

Fie G = (0,00)\{1}. Aratati ca (z,y) — x*y = 2'"¥ este o lege de compozitie pe G si ca (G, *) este grup
comutativ.

Fie familia de functii de gradul al doilea
fm(z) =ma® 4+ 2(m + Dz +m + 2,

unde m € R*.

a) Sa se arate ca varfurile parabolelor asociate acestor functii se gisesc pe dreapta de ecuatie y = x + 1.

b) Dacid A si B sunt punctele de intersectie ale unei paralele oarecare la x’z si F' proiectia varfului V al
parabolei pe 2'z, si se arate c oricare ar i m € R*, AB=2-FV.

c) Si se arate ca toate parabolele definite prin f,,(z) = ma? +2(m + 1)x +m+ 2, m € R*, trec printr-un
punct fix.



